



Сотрудники следственного управления по Тульской области в рамках акции «Без внимания не останутся!» продолжают оказывать помощь ветеранам Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного управления СК России по Тульской области продолжают в условиях сложной эпидемиологической обстановки акцию «Без внимания не останутся!». Следователи следственного отдела по городу Щекино и городу Киреевску Тульской области навестили ветеранов Великой Отечественной войны Паршикова Николая Анатольевича и Калинина Николая Яковлевича.

Предварительно созвонившись с ветеранами, сотрудники следственного управления нанесли им визит – встреча прошла хоть и на расстоянии друг от друга, но все же принесла радость обеим сторонам.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Забываясь о здоровье ветеранов, офицеры, принимая все необходимые меры безопасности, доставили к дверям их квартир ветерана наборы продуктов, в которых они нуждались.

Когда началась война, Паршикову Николаю Анатольевичу было всего четырнадцать. На фронт он попал, как только ему исполнилось 17 лет. Пройден курс молодого бойца в городе Алексине, и в декабре 1943 года его дивизион уже передислоцировался в Днепропетровскую область прикрывать станцию Пятихатки. Не успели развернуть орудия, как начался массированный авиационный налет. Прямым попаданием уничтожено сразу два боевых расчета... Так началась его военная служба.

Зенитно-артиллерийский батальон переводили в Кривой Рог, затем – в Молдавию. Потом была Одесса, Румыния, Венгрия, битва на озере Балатон. Везде зенитчики прикрывали станции, железнодорожные узлы, наиболее ценные для фронта объекты.

«В тот день в Венгрии объявили тревогу... Бойцы быстро построились и слышали то, ради чего воевали – Победа! Все были очень рады, обнимались и плакали», - вспоминает ветеран. Из Венгрии Николай Анатольевич попал на Черноморский флот, служил в Новороссийске, затем в Севастополе. Орден Отечественной войны 2 степени и боевые медали украшают парадный китель ветерана. Служба в армии продолжалась еще до 1950 года.

Николай Яковлевич Калинин в июле 1942 года был призван на военную службу в Красную армию и направлен в 181 фронтальной запасной стрелковый полк в городе Ефремове Тульской области. В январе 1943 года окончил курсы младших командиров в звании сержанта и был зачислен на должность командира отделения роты автоматчиков. Служил в 181 стрелковом полку, впоследствии переименованном в 18 армейский полк 3-й Ударной Армии 2-го Белорусского фронта, и служил до февраля 1945 года. Участвовал в боевых действиях в период проведения военной операции «Багратион» по освобождению города Минска. Воевал в Польше и Восточной Пруссии.

Имеет награды: орден Отечественной войны II степени, 16 медалей, в том числе медали «За боевые заслуги», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945гг».

Ветераны искренне поблагодарили сотрудников следственного управления за заботу и внимание и отметили, что именно выручка и взаимопомощь, неравнодушие к ближнему позволили пережить им тяжелые военные времена.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



30 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1459608>